

सभी मतदाताओं से मतदान कराना बीएलओ की जि मेदारी

रोल प्रेक्षक श्री शर्मा ने किया मतदाता सूची के पुरीक्षण कार्य का अवलोकन

मण्डला यशो:- नगर पालिका मंडला और नजूल के बंकिकर रवेले के कारण नगर में लगातार अवैध कब्जे बढ़ते जा रहे हैं। नगर में कुछ लोग शासन के नियमों की धड़कियाँ उड़ते हुए शासन की ही जमीन पर ही अवैध कब्जा जमा कर बैठे हैं जिसका नतीजा यह है कि नगर में जगह डूब जाह अव्यवस्थित फैली हुई है और क्रमवद्ध तरीके से नगर का विकास नहीं हो पा रहा है। कुछ कब्जाधारी नगर पालिका द्वारा नगर के बाजार के विकास के लिये बर्बाद हो गये जमीन के तब बाधा बनने का काम कर रहे हैं पर नगर पालिका और प्रशासन द्वारा उन पर कोई कार्यवाही न कर पाया शासन की किसी और व्यवस्था की ओर इशारा कर रहा है। वर्तमान में शहर की स्थिति यह है की कब्जाधारक कुछ राजनेतों के संरक्षण में सरकारी जमीन पर कब्जा करते हैं और सीधे मामला कोर्ट तक ले जाते ही जहाँ पर यह मामला स्थिर हो जाता है (स्टे लगा जता

श्री शर्मा ने बीएलओ को निर्देशित किया कि वे मतदाताओं से सतत संपर्क करते हुए उन्हें नैतिक मतदान के लिए प्रेरित करें। सभी मतदाताओं से मतदान कराना बीएलओ की जि मेदारी होती है। निरीक्षण के दौरान उन्होंने मतदान केंद्र में मूलभूत सुविधाओं की उपलब्धता के संबंध में भी जानकारी लेते हुए आवश्यक निर्देश दिए। उन्होंने स्थानीय लोगों को मतदान का महत्व बतलाना तथा मतदाता सूची को स्थितिगत बनने में सहयोग प्रदान करने का आह्वान किया। इस दौरान कले टर डॉ. सलोनी सिडान, अगर कले टर राजेंद्र कुमार सिंह, एसडीएम मंडला सोहन सिद्धांत सहित संबंधित अधिकारी उपस्थित रहे।

रेजंगर महिला से 52 हितग्राहियों को वितरित किए गए स्वीकृत पत्रक



मण्डला यशो:- नगर पालिका टाउन हॉल में जिला स्तरीय रेजंगर दिवस कार्यक्रम संपन्न हुआ। कार्यक्रम में जिला के वरिष्ठ शासन दिवस कार्यक्रम एवं रेजंगर मेला का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में जिला के वरिष्ठ शासन दिवस कार्यक्रम एवं रेजंगर मेला का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में जिला के वरिष्ठ शासन दिवस कार्यक्रम एवं रेजंगर मेला का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में जिला के वरिष्ठ शासन दिवस कार्यक्रम एवं रेजंगर मेला का आयोजन किया गया।

नगर की सरकारी जमीनें अवैध कब्जाधारियों से असुरक्षित



मंडला यशो:- नगर पालिका मंडला और नजूल के बंकिकर रवेले के कारण नगर में लगातार अवैध कब्जे बढ़ते जा रहे हैं। नगर में कुछ लोग शासन के नियमों की धड़कियाँ उड़ते हुए शासन की ही जमीन पर ही अवैध कब्जा जमा कर बैठे हैं जिसका नतीजा यह है कि नगर में जगह डूब जाह अव्यवस्थित फैली हुई है और क्रमवद्ध तरीके से नगर का विकास नहीं हो पा रहा है। कुछ कब्जाधारी नगर पालिका द्वारा नगर के बाजार के विकास के लिये बर्बाद हो गये जमीन के तब बाधा बनने का काम कर रहे हैं पर नगर पालिका और प्रशासन द्वारा उन पर कोई कार्यवाही न कर पाया शासन की किसी और व्यवस्था की ओर इशारा कर रहा है। वर्तमान में शहर की स्थिति यह है की कब्जाधारक कुछ राजनेतों के संरक्षण में सरकारी जमीन पर कब्जा करते हैं और सीधे मामला कोर्ट तक ले जाते ही जहाँ पर यह मामला स्थिर हो जाता है (स्टे लगा जता

- जगह-जगह हो रहे अवैध कब्जे
- खबर होने के बाद भी शांत बैठे प्रशासन
- होकरसे जेन से लेकर बिड़िया तक कई जगह है अवैध कब्जे

के अनुसार पहले इस जमीन का उपयोग कब्जाधारी अपने दुकान के सामान रखने के लिये करता था पर वर्तमान में देखने पर यह प्रात होता है की कब्जाधारी द्वारा दुकान से सटकर नाली के पास तक पक्का निर्माण कार्य किया जा चुका है। जिस कारण हाईसिड बोर्ड कोलांनो की ओर जाने वाली रोड सकरी होती जा रही है। इस कोलांनो में लंबे समय से यात्रियों के समय जलभराव की स्थिति आ जाती है और ऐसे में नाली की जमीन के पास पक्का निर्माण समस्या को और बढ़ा देगा पर इतनी समस्याओं के बाद भी न ही जमीन से नाली ऊपर तक कब्जा किया जा रहा है। प्रात जानकरी

कले टर ने की निर्माण कार्यों की समीक्षा



मंडला यशो:- कले टर डॉ. सलोनी सिडान ने विभिन्न विभागों के निर्माण कार्यों की विभागाध्यक्ष विवरण समीक्षा की। उन्होंने निर्देशित किया कि निर्माण कार्यों में गुणवत्ता का विशेष ध्यान रखें। कार्यवाहक वरिष्ठ, सहायक वरिष्ठ एवं उभयचरिष्ठ अधिकारी भी अपने विभाग के निर्माण कार्यों की समीक्षा करनी चाहिए।

आंगनवाड़ी भवन, तहसील कार्यालय, एसडीएम कार्यालय, स्वास्थ्य केंद्र, अतिरिक्त कक्ष तथा विभिन्न कलेजों में हो रहे निर्माण कार्यों की विस्तार से समीक्षा करते हुए आवश्यक निर्देश दिए। कले टर ने कहा कि नवीन स्वीकृत निर्माण कार्यों को जल्द प्रारंभ कर प्रारंभ तब वजट आदि के संबंध में वरिष्ठ कार्यलयों से समन्वय करें। समीक्षा में कार्य प्रारंभ नहीं करने वाले कार्यों की स्वीकृति निरस्त करने का कार्यवाही करें। उन्होंने नवीन स्वीकृत निर्माण कार्यों के भूमि आवंटन के संबंध में भी आवश्यक निर्देश दिए। कले टर ने कहा कि गुणवत्ता के अभाव में ही आवश्यक निर्देश दिए। कले टर ने कहा कि गुणवत्ता के अभाव में ही आवश्यक निर्देश दिए।

नगरपालिका क्षेत्र बालाघाट में आयुष्मान भारत शिविरों का आयोजन कल से

मंडला यशो:- नगर पालिका क्षेत्र बालाघाट में आयुष्मान भारत शासन के अंतर्गत पात्र शिविरों के आयोजन का शुभारंभ हुआ। आयुष्मान भारत शासन के अंतर्गत पात्र शिविरों के आयोजन का शुभारंभ हुआ। आयुष्मान भारत शासन के अंतर्गत पात्र शिविरों के आयोजन का शुभारंभ हुआ। आयुष्मान भारत शासन के अंतर्गत पात्र शिविरों के आयोजन का शुभारंभ हुआ। आयुष्मान भारत शासन के अंतर्गत पात्र शिविरों के आयोजन का शुभारंभ हुआ।

सर्पारि कृष्ण जागरूकता अभियान का शुभारंभ

मंडला यशो:- राष्ट्रिय महात्मा गांधी की पुण्यतिथि एवं आजादी के अमृत महोत्सव के अवसर पर कृष्ण सर्पारि अभियान का आयोजन किया जा रहा है। कार्यक्रम का शुभारंभ हुआ। आयुष्मान भारत शासन के अंतर्गत पात्र शिविरों के आयोजन का शुभारंभ हुआ। आयुष्मान भारत शासन के अंतर्गत पात्र शिविरों के आयोजन का शुभारंभ हुआ। आयुष्मान भारत शासन के अंतर्गत पात्र शिविरों के आयोजन का शुभारंभ हुआ।

नामांतरण, बटवारा एवं त्रुटि सुधार के 1946 प्रकरण निराकृत राजस्व महाभियान के दौरान अब तक 1185 ग्रामों में बी-1 का वाचन

मंडला यशो:- राजस्व प्रकरणों के त्वरित निराकरण और राजस्व अभिलेखों में त्रुटि रहित रिकॉर्ड रखे जाने के उद्देश्य 15 जनवरी 2024 से 29 फरवरी 2024 तक राजस्व महा अभियान आयोजित किया जा रहा है। जिसके अंतर्गत नामांतरण, बी-1 वाचन, राजस्व न्यायालय आरक्षीकरण में लंबित प्रकरणों का नामांतरण, बटवारा, सीमांकन अभिलेख का समय सीमा में निराकरण एवं 6 माह से अधिक लंबित राजस्व प्रकरणों का शत-शत निराकरण, ने शा तर्फी, ने शा एवं खसरा का आरस में लिंक किया जाना, नौएर किसान

योजना समग्र खाते को आरस से जोड़ना, ई-केवाईसी करने की कार्यवाही की जा रही है। अभियान की मंशा अनुरूप दृश्य क्षेत्रांतर्गत निर्माण कार्यों को शा प्रस्तावित लाभ दिलाने जाने के उद्देश्य से जिले के समस्त अनुविभागीय अधिकारी राजस्व, तहसीलदार, नायब तहसीलदार द्वारा ग्राम स्तर पर भ्रमण कर अभियान के नामांतरण, बटवारा, सीमांकन अभिलेख का समय सीमा में निराकरण की कार्यवाही की जा रही है। इसके लिये अभियान के दौरान कुल 1185 ग्रामों में पटवारियों द्वारा शत प्रतिशत बी-1 वाचन किया जा चुका है।

गांव चलो अभियान से भाजपा समंजत होगा सुदृढ़ एवं ग्रामीण क्षेत्र में बढ़ेगा जनधार-रामकिशोर कावरे

बालाघाट। पूर्व मंत्री एवं नवनिर्वाचक भाजपा जिला अध्यक्ष श्री रामकिशोर कावरे ने कहा की मानविय प्रेरण अध्यक्ष श्री बीडी शर्मा जी एवं समंजत महामंत्री श्री हितानंद शर्मा जी के मार्गदर्शन में चलए जा रहे गांव चलो अभियान से भारतीय जनता पार्टी सुदृढ़ होगी, और ग्रामीण क्षेत्र में पार्टी का जनधार बढ़ेगा। 58 प्रतिशत वोट पाने के लक्ष्य में हम सफल होंगे। जिला अध्यक्ष वन्ते ही श्री कावरे ने समंजतनायक बैठक प्रारंभ की है। इसी क्रम में 31 जनवरी को बालाघाट नगर भाजपा एवं किर्कनपुर

इसके लिए पार्टी ने वरिष्ठ नेताओं को निर्देश दिए हैं। इस दौरान कार्यकर्ता वृद्ध के नेटवर्क से संपर्क कर उन तक मोदी सरकार की योजनाओं को पहुंचाकर वृद्धों पर भाजपा की गति नीति, केंद्र एवं राज सरकार की योजनाओं का प्रचार प्रसार करेगा। गांव चले अभियान के तहत पार्टी का लक्ष्य विचारसभा चुनाव में जिन वृद्धों पर हार मिली है उनको जीतना और जीते हुए वृद्धों पर 10 फीसदी वोट शेर बढ़ाना है। श्री कावरे ने कहा कि 31 जनवरी को राज सरकार की योजनाओं को लाकर वृद्धों को पहुंचाना है। उन्होंने कहा कि अभियान की तैयारी तीन फरवरी तक पूरी कर ली जाएगी। पार्टी कार्यकर्ता 9 से 11 फरवरी तक गांवों में रहेंगे और 14 फरवरी तक अभियान की सफलता को लेकर समीक्षा बैठक की जाएगी। अभियान

मोदी सरकार का बजट युवा गरीब महिला किसान का कल्याण करेगा- कावरे

बालाघाट। पूर्व मंत्री एवं भाजपा जिला अध्यक्ष श्री रामकिशोर कावरे ने मोदी सरकार द्वारा आज 1 फरवरी 2024 को प्रस्तुत किए गए अंतरिम बजट को युवा गरीब महिला किसानों का कल्याण करने वाला बजट कर दिया है। श्री कावरे ने कहा कि हिंदुस्तान मानविय प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी जी के नेतृत्व में गरीबी से मुक्ति की ओर तेजी से बढ़ रहा है। 25 करोड़ लोग बहुआयामी गरीबी से बाहर निकले हैं बजट में आयुष्मान योजना से आशा व आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं को जोड़े का निर्णय महत्वपूर्ण है। सर्वोत्कृष्ट कैरर से बचव्य के लिए 9 से 14 वर्ष की बच्चियों को निलुक्त टीकाकरण का फेसलता भी सरकार की जनकल्याणकारी सोच को व्यक्त करता है। ये बजट

गेहुं आयर्जन हेतु 5 फरवरी से 1 मार्च तक होगा पंजीयन

मण्डला यशो:- रबी विपणन वर्ष 2024-25 में समर्थन मूल्य पर गेहुं आयर्जन हेतु 5 फरवरी से 1 मार्च 2024 तक 36 सहाकारी समितियों, एम पी. ऑनलाइन, कॉमन सर्विस सेंटर एवं किसान ऐप के माध्यम से किसान पंजीयन कराना जायेगा। किसान पंजीयन का कार्य करने हेतु आयर्जन की वेबसाइट www.mpeupaj.in में जकर रबी विपणन वर्ष 2024-25 में सहास से लिंक प्राप्त होने के उपरांत क्लिक कर संचालक आयर्जन पोर्टल पर निर्धारित जानकारी के साथ सर्टिफिकेट अपलोड करना अनिवार्य है, जिसके जल्द क्लिक कर सेंटर को किसान पंजीयन का कार्य दिव्य जा सकेगा। किसानों से पंजीयन केंद्रों में निश्चित समयवधि में गेहुं का पंजीयन करी अंतिम की गई है।

खड़े टुक से टकराया टुक, 1 गंभीर घायल

सिवनी यशो:- सिवनी में खलव से डिस्टेंस रोड स्थित नेशनल हाइवे जिन के समीप एक टुक ने खड़े टुक को टकरा मार दी। टकरा इतनी तेज थी की दोनों टुक छेत में जाकर फलट गए। इस हादसे में 1 व्यक्ति टुक के नीचे फस गया और गंभीर घायल हो गया। बचवा जा रहा है कि सुदृढ़ करिये 5-30 बने एक टुक स्पेक्ट नागपुर की लफन से आ रहा था जो नेशनल हाइवे मलगा डिस्टेंस रोड स्थित जिन के समीप खड़े टुक से टकरा मार दी। दोनों टुक छेत में जाकर फलट गए। घटना की जानकारी प्रचलकरीयों में 100 डायलट और कोतवालनी पुलिस को दी पुलिस मीके पर चूड़ें जा रहे थे। घायल को चिकित्साल पर मौजूद लोगों की मदद से टुक से बाहर निकालकर अस्पताल में लेनी करवा। पुलिस द्वारा घटना घन कर जीवों की जा रही है।

न्यायालय नजूल अधिकारी सिवनी जिला सिवनी

रा.प्र.क 0224/अ-6/2023-2024 ईश्वरहार परिशिष्ट में दी गयी नजूल भूमि पर अपना नाम दर्ज कराने हेतु आवेदक नरेंद्र सिंह ठाकुर पिता स्व. भगवत सिंह ठाकुर नि. कबीर बाबू डूंडासिधनी सिवनी तहसील व जिला सिवनी ने आवेदन पत्र प्रस्तुत किया है। यह भूमि नजूल रिकार्ड में खातेदार सोहन कोशल पिता कैलाचचन्द कोशल, मनीष कोशल पिता कैलाचचन्द कोशल नि.

रहते टाउन जकरनपुर के नाम दे है। इस संबंध में किसी को कोई आपत्ति हो तो वह दिनांक 12/02/24 को नजूल अधिकारी सिवनी के न्यायालय में न्यायालयीन समग्र में उपस्थित होकर लिखित आपत्ति स्वयं अथवा माध्यम अधिकता के माध्यम से प्रस्तुत कर सकते हैं। निरापत्ति के पश्चात किसी भी प्रकार की आपत्ति पर सुनुवाई नहीं की जायेगी। यदि किसी कारणवश उक्त दिनांक को सार्वजनिक अवकाश घोषित होता है तो प्रकरण की सुनुवाई आगामी कार्य दिवस में होगी।

बाई का नाम	बलाक नंबर	प्लॉट नंबर	रकबा	कैफियत
काजी बाई	31	133/2	963	

सही नजूल अधिकारी सिवनी

में विस्तृत चर्चा कर कार्यक्रम की रूपरेखा तैयार की। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी ने विकसित करने के उद्देश्य से साथ गांव चलो अभियान शुरू किया गया है। इसका उद्देश्य केंद्र और राज्य सरकारों को योजनाओं की संपी गांवों तक

के लिए कार्यक्रमों को लेकर प्रत्येक मंडल स्तर पर कार्यशालों आयोजित की जा रही है। इसके अंतर्गत भाजपा गांव गांव जाकर संपर्क करेगी। इस बीच 9, 10 और 11 फरवरी में पार्टी के बड़े नेता गांव गांव में जाएंगे और 24 फरवरी।

निकले हैं बजट में आयुष्मान योजना से आशा व आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं को जोड़े का निर्णय महत्वपूर्ण है। सर्वोत्कृष्ट कैरर से बचव्य के लिए 9 से 14 वर्ष की बच्चियों को निलुक्त टीकाकरण का फेसलता भी सरकार की जनकल्याणकारी सोच को व्यक्त करता है। ये बजट



है। यह प्रदर्शनकारि सरकार का गारंटी दिशा निर्देशन बजट है जिसमें आनेवाले 25 वर्षों में कैसे देश विकसित होगा इसका ये उद्देश्य